

竞彩明天开售 投注前做足功课

春节长假即将结束,竞彩彩民也好好休息了七天。对于大多数彩民而言,玩竞彩都喜欢熬夜看球,这个长假刚好给了铁杆彩民一个调整休息的机会。2月16日,竞彩将正式开售,在此现代快报竞彩版提醒各位彩民,由于春节期间久不碰彩的缘故,投注前彩民一定要了解一下各支球队的近况,以便做出最准确的判断。由于竞彩开市首日恰逢周末,此时各国联赛较多,供彩民选择的比赛就相对充裕,因此本周六、周日是彩民恢复投注手感的最佳时机。

现代快报记者 付智勇

投注选低关

虽然竞彩仅仅休市一周,但是猜比赛是一个连续的过程,一旦这个过程被中断,重新找回之前的状态也需要一段时间。这就好比球队在冬歇期之后很容易出现一个低潮期一样,猜球也是需要讲究状态的。

重新开猜之后,建议彩民重点关注大联赛的球队。大联赛的球队战意比较浓,而且强队和弱队的实力差距较大,加之网络上关于大联赛的报道较多,所以彩民比较容易掌握球队的信息。

一般来说,彩民在选胆的时候喜欢投注豪门。不过豪门的赢盘率一般不会

很高,所以选豪门做胆的时候,要尽可能选择主场作战,而且竞彩不让球的比赛。虽然这样的比赛奖金不会太高,但是稳定性会有保证,这对于投注竞彩的彩民来说是最重要的。有的彩民喜欢博冷,或者选择高关,这样的投注虽然奖金很高,但是中奖概率很低。竞彩就是讲究低关倍投,减少过关数,从而降低难度,并通过倍投来增加奖金的成色。

稳胆用混串

有的时候,几十场比赛看下来,真正感觉很好的稳胆也就几场。老到的彩民会非常珍惜这几个稳胆,而将其逐一拆分,串到不同的比赛中。由于春节长假刚过,这个时候串胆,我们建议选择混串。

在比赛相对较少,投注感觉较为一般的时候,混合串关是一个降低比赛风险的好方法。

混合串关最大的好处就是发挥各种玩法的优势,比如胜平负玩法,它的门槛和难度较低,但是奖金回报也相应最低。猜比分虽然奖金高,但是要想猜中难度

很大。总进球数虽然可以规避冷门的风险,但是需要复式投注,投入成本较大。半场胜平负则要首先判断准确胜平负的方向,并在此基础上加以选择。综合来看,彩民在选择混合过关投注的时候,一定要理性思维,充分发挥每种玩法的优势,规避其劣势,这才是玩赚混串的王道。

鉴于此,在竞彩开市的初期,如果彩民有看好的胆码,不妨选择混串投注。这样可以避免因为判断胜平负失误而带来的风险。

投注考虑欧冠干扰

由于竞彩春节长假后开市刚好赶上周六,因此各国联赛都将开球。在此,我们特别提醒彩民,投注时要考虑到下周中的欧冠淘汰赛的干扰。

欧冠淘汰赛将于2月20日和21日两天开赛,届时将有多场强强对话。比如阿森纳VS拜仁,AC米兰VS巴萨。对于豪门来说,欧冠联赛一旦开打,势必会分散其在联赛中的投入。阿森纳和AC米兰在首

回合淘汰赛中都是主场作战,相对于拜仁和巴萨,阿森纳和AC米兰都不被看好。在此情况下,主场的比赛就尤为重要。如果主场不能拿下,次回合到了客场被淘汰出局的概率就非常大了。鉴于此,阿森纳和AC米兰在本轮中势必会保留部分主力,这对于他们来说是存在不小影响的。所以彩民在投注有欧冠任务的球队时,一定要多留个心眼。

巴萨本赛季胜率和赢盘率都很高

中奖故事

采用小复式倍投 一彩民竞彩8串1中31万

春节前,22915竞彩店的竞彩高手在店主陈文辉的陪同下,又到体彩中心领取31万元竞彩大奖,这是该竞彩店的彩民第4次到体彩中心领取超20万以上竞彩大奖!

选中冷门 99倍投8串1狂中31万

据陈文辉透露,这次彩民选的是1月29日的竞彩足球胜平负玩法,除了一场单选外,其他7场双选,结果有4场挑中3以上的奖金,虽然这串8串1有两场延期了(延期的两场均是双选),但配上99倍投,最终这串8串1拿下奖金高达312764元。陈文辉还告诉记者,在该站中得31万大奖的前几天,该站有一个客户通过6串1和7串1,投注竞彩篮球让分胜负,最终狂中110多万竞彩大奖,那天在体彩中心兑奖,足足兑了好长时间。

四次领奖 奖金已超百万

据体彩中心工作人员透露,陈文辉来体彩中心领取竞彩大奖已有四次了,第一次领的8串1中奖单子是2011年11月26日投注的,当时共25倍,拿下奖金高达279980元;第二次领的8串1中奖单子是2011年12月18日投注的,当时共33倍,拿走奖金239081元;第3次领的8串1中奖单子是2012年4月27日投注的,共78倍,合计奖金238346元;第四次就是这次8串1中奖单子,99倍投,拿走奖金312764元。这样,四次领奖共在体彩中心兑走奖金达1070171元。

领奖时 他要求真人真名露面

提到陈文辉,大家自然而然想到的是,首次上省体彩中心领

取27万超值大奖,极力要求在各媒体以真人真名露脸的彩民。当时,他说他希望这样做,可以使得中奖者尤其是中大奖的人在彩民心中不再神秘,也让更多人知道,其实中大奖的都是现实生活中的老百姓。另外,大家都有一个从众的心态,那就是越不露面,大家就越发好奇,从而引发诸多猜忌,如果大家以一个平和的心态,真人真名,那么购买公益体彩中大奖也就不再神秘了,公益体彩的公正性也就自然而然留在百姓的心中,因此他愿意借此机会,做彩市中中奖者真人真名露面第一人。当时文章见诸报端后,在国内彩市引起了强烈反响,连国家体彩中心都在极力邀请他上北京,做公益体彩的形象人,可惜被他婉拒了。他说,上次他露脸领奖,并不求什么名与利,只是想做真实的自己,为公益体彩做一项应该做的事,别无他求。

投注8串28 中奖16.5万元

竞彩游戏以其返奖率高、参与性强等特点吸引了越来越多的彩友投身其中。许多彩友经过长期购彩,经验日渐丰富,投注技巧逐渐娴熟,大奖更是不断爆出。春节来自滨州博兴地税花园对面24150投注站的王先生,凭借8串28的投注方式,擒获足球胜平负玩法奖金16.5万元。

王先生是位地道的技术型彩友,对各家球队实力和球员信息都颇有研究。对于此次中奖,王先生分析认为:一是要尽量规避赛果变数较大的豪门球队,周末的赛事较多,可选取范围较大,普通球队的比赛完全可以根据强弱进行判断;二是避免赔率的迷惑,不被低赔率所诱惑,不在高赔率前望而生畏;三是在经济条件允许的情况下,合理搭配复式串关方法,此次中奖的这张票,有一场比赛赛果是错误的,正因为选择了8串28这种容错一场的投注方式,虽然与最高奖金失之交臂,但这16.5万奖金也已然知足!

李潇

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!

5.咨询电话:025-84783543

阿甲联赛揭幕 竞彩节后全面开售

就在大家欢度春节之际,南半球的阿根廷足球秋季联赛也揭幕了。第二轮比赛在2月17日进行,届时竞彩足球游戏将全面开售阿甲秋季联赛。

本赛季阿甲取消实行了20多年的春季、秋季联赛“双冠制”,按照新赛制,春季联赛和秋季联赛分别产生两个“优胜者”,两者将在“总决赛”竞争当年唯一的一个联赛冠军。

阿甲的另一特色是“平均降级制度”,每年赛季末,在过去3年平均成绩最差的两支球队降级;而乙组联赛最好成绩的两队则获升级。在平均成绩榜排第17及第18位的球队,需要分别与乙组联赛第3及第4位的球队,进行两回合的升降级附加赛,因此每年升级的球队数目有2至4支不等,新升级的球队只计算升级后的平均成绩。

“总决赛”制度无疑将影响球队的比赛意愿,尤其是国内联赛与南美解放者杯两线作战的球队。本赛季参加解放者杯的阿甲球队是博卡青年、老虎竞技、萨斯菲尔德、兵工厂和纽维尔老男孩五支球队,在刚刚结束的春季联赛上,萨斯菲尔德夺得冠军,这意味着球队已经获得了“总决赛”资格,可以安心打南美解放者杯了;老虎竞技虽然排名倒数第二,但是其过去三年的平均成绩还不坏,保级压力也不算大,不会对解放者杯造成太大影响,而有志于争夺秋季联赛冠军的博卡青年、兵工厂和老男孩,则要在两线作战中摇摆了。

本赛季阿甲春季联赛的特点和前几个赛季类似,平局率高,进球数低,联赛平局率高达33%,场均进球仅2.21个,0进球比赛比例近15%,近60%比赛总进球数不超过2球,完全不是球迷印象中狂野奔放的“探戈足球”。阿根廷近年来国内经济低迷,社会动荡,加之俱乐部管理水平低下,经营困难,没有财力引进优秀球员,造成联赛竞争力下降。

春季联赛排名靠前的球队如萨斯菲尔德、纽维尔老男孩、拉努斯、贝尔格拉诺、竞技俱乐部都是防守型球队,场均失球不到0.7个,但是进攻方面,只有萨斯菲尔德和重回甲级的昔日豪门河床稍好一些,场均进球能达到1.5个左右。主场成绩最好的是博卡青年队,客场最可靠的球队当属萨斯菲尔德,这支球队坚守着阿根廷足球的进攻传统,进球多、平局少、客场敢于争胜,是一支值得彩民信赖的“靠谱球队”。

现代快报记者 付智勇